

助力个体工商户信用提升

“个体蒙信贷”正式上线

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 2月22日,内蒙古自治区市场监督管理局、政务服务与数据管理局、自治区农信社共同举办了助力个体工商户信用提升“个体蒙信贷”金融产品启动上线仪式。据介绍,该产品是为小微

企业客户和个体工商户量身定制的生产经营类贷款产品,已于2月18日晚成功上线并试运行。

据介绍,全区共有201.98万户个体工商户,占各类经营主体七成以上,量大面广的个体工商户在稳增长、促就业、保民生、扩内需等方

面发挥着重要作用,是经济社会发展的活力所在、潜力所在、韧性所在。为此,内蒙古自治区市场监督管理局、政务服务与数据管理局、农村信用社联合社共同努力,着眼更多个体工商户受益、更低成本贷到款这一普惠性标准,为个体工商户量

身定制了“个体蒙信贷”金融产品,无抵押、无担保、靠信用、线上办,精准缓解因抵押物少、利率高、程序繁等情况造成的融资难题,以信用赋能的方式实施信贷扶持,用实实在在的金融活水支持个体经济做大做强。



“点对点”送工返岗

《内蒙古日报》消息 “我们以前返岗都是自己挤大巴车。现在政府包车送我们,不仅省下了交通费,车上还有食物以及生活用品,真是太暖心啦!”近日,通辽籍务工人员王勇顺利抵达天津后高兴地说。

与王勇一同奔赴外地的,还有97名内蒙古籍老乡,他们分乘两辆大巴车,从通辽市出发,分别抵达天津市食品厂、浙江宁波汽车配件厂,正式开启新年就业致富新征程。内蒙古、天津和浙江人社部门与公安、交通等部门提前谋划,接

驳送达,畅通务工人员返岗之路。

据了解,为抢抓春节后返岗务工“黄金时机”,通辽市人社部门提前部署,安排专人动态掌握春节前返乡农牧民工情况,随时更新返乡农牧民工信息,用基础数据为“点对点”输出工作提供有力支撑。同时,主动搜集外地用工信息,完善劳务输出工作细节,积极开展劳务对接活动。截至目前,通过火车、大巴等交通工具已向浙江、天津、辽宁等地输送6批次近300人返岗务工。

自治区人力资源和社会保障厅党组成员、自治区就业服务中心主任伏凌涛表示,全区各级人社部门多措并举助力农牧民工群体返岗务工,对有需要的集中返岗劳动者,积极对接劳务输入地,提供包车、专列(包厢车)等服务,有序组织农村牧区劳动力外出务工,实现点对点、组织化、规模化精准输出。同时,为务工人员精准推送岗位信息,提供高效优质的就业服务,帮助农村牧区劳动力及时外出返岗复工或就近转移就业。(马芳)

王亮山严重违纪违法被开除党籍和公职

◎反腐进行时

新华社消息 经内蒙古自治区党委批准,内蒙古自治区纪委监委对内蒙古自治区党委巡视三组原组长、一级高级监察官王亮山严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,王亮山丧失理想信念、背弃初心使命,对党不忠诚不老实,对抗组织审查;无视中央八项规定精神,违规收受礼品礼金、接受可能影响公正执行公务的宴请

和住宿安排;违背组织原则,在组织谈话函询时不如实说明问题,在干部选拔任用、工作调整中说情干预并收受财物;为官不廉,违规从事营利活动;执纪违纪,执法犯法,利用职权违规干预和插手相关事项,违规打探审查调查工作秘密;利用职务上的便利为他人谋取利益,并非法收受大额财物。

王亮山严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后

不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。王亮山主动投案,具有从轻情节。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经内蒙古自治区纪委常委会会议研究并报内蒙古自治区党委批准,决定给予王亮山开除党籍处分;由自治区监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

内蒙古电力市场 绿色电力交易 试点方案获批

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 2月22日,记者从内蒙古自治区发展和改革委员会了解到,经积极争取,国家发展改革委办公厅、国家能源局综合司印发《关于内蒙古电力市场绿色电力交易试点方案的复函》(发改办体改[2024]82号),正式同意《内蒙古电力市场绿色电力交易试点方案》。

据了解,为深入落实《国务院关于推动内蒙古高质量发展奋力书写中国式现代化新篇章的意见》中“开展内蒙古电力市场绿色电力交易”的工作部署,内蒙古自治区发展和改革委员会主动对接争取国家相关政策,组织编制了《内蒙古电力市场绿色电力交易试点方案》上报国家发展改革委、国家能源局,申请国家同意在蒙西电网开展绿电交易试点工作。该项工作获批,是国家发改委落实国务院《意见》对内蒙古出台的又一项重要支持举措,内蒙古也成为继国家电网、南方电网之后国家批复同意的第三个绿电交易试点。

据介绍,开展绿电交易试点工作,建立完善绿色电力交易机制与市场体系,将绿电交易纳入中长期交易范畴,促进可再生能源发电参与绿电交易,全面反映绿色电力的电能价值和环境价值,对内蒙古具有重要意义。一是能够增加新能源企业发电收益,提高企业投资积极性,有助于推动新能源产业规模进一步扩大;二是能够提升企业绿色电力消费水平,促进新能源消纳,有助于推动经济社会发展绿色低碳转型;三是能够有效防止蒙西地区绿证“外流”,有助于促进内蒙古完成节能降碳目标,保障经济发展用能需求。